



2 сентября 2016 года состоялся Всероссийский фестиваль энергосбережения «Вместе Ярче». Идея его проведения появилась благодаря молодежной инициативе в рамках Международного форума ENES-2015 осенью прошлого года.

Тот факт, что в основе идеи проведения фестиваля «Вместе Ярче» лежит инициатива именно молодёжных организаций, в очередной раз доказывает, что наша молодёжь со всей ответственностью относится к своему будущему, будущему всего мира. Наша гимназия откликнулась на инициативу по проведению фестиваля «Вместе Ярче», так как мы уверены, что только вместе, объединившись всей страной, многое можно изменить к лучшему.

Важно, чтобы дети с ранних лет приучались быть хорошими хозяевами, чтобы потом взрослыми не включали кондиционер с одновременно открытой форточкой, и чтобы свет не горел в квартире, когда в ней никого нет, об этом и многом другом и провели беседу с детьми учителя в 1-х – 4-х классах. Так как это ещё не совсем взрослые дети мы расширили для них тему, придав ей оттенок дружбы, поддержки и взаимопонимания. Когда мы вместе, мы можем всё! Вместе мы сохраним природные ресурсы, вместе нам весело, вместе мы всё преодолеем, сделаем мир ярче, в котором все будут счастливы! Дети нарисовали рисунки на асфальте, которые говорят сами за себя!







(с) 2016, Гимназия 278



(с) 2016, Гимназия 278



(с) 2016, Гимназия 278







(с) 2016, Гимназия 278



(с) 2016, Гимназия 278



(с) 2016, Гимназия 278

